

Публичный отчет
о деятельности секции работников первичной профсоюзной организации
Казанского национального исследовательского технологического
университета за 2023 год

В 2023 году работа Первичной профсоюзной организации КНИТУ (далее – Профком КНИТУ) была направлена на реализацию уставной деятельности, планов работ на 2023 год, постановлений президиума профкома КНИТУ, постановлений Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования и Центрального Совета, а также на выполнение мероприятий в рамках «Года педагога и наставника», объявленного в Общероссийском Профсоюзе образования.

По итогам 2023 года Профсоюзная организация КНИТУ продолжает оставаться одним из самых крупных профсоюзных объединений среди вузов Республики Татарстан по охвату и численности членов профсоюза. Количество членов Профсоюза в Профсоюзной организации КНИТУ на 01.01.2024 составляет 12576 человек (в том числе 1658 работников, 10900 обучающихся, 13 неработающих пенсионеров, 6 работников аппарата Профкома КНИТУ). Охват профсоюзным членством среди работников составляет 74,6 %.

По состоянию на 01.01.2024 в структуре Профкома КНИТУ 15 профсоюзных организаций структурных подразделений КНИТУ, представляющих институты, подразделения университета; Казанский технологический колледж, Лицей-интернат для одаренных детей с углубленным изучением химии – филиал ФГБОУ ВО «КНИТУ» в п. Дубровка РТ, Нижнекамский химико-технологический институт и Бугульминский филиал ФГБОУ ВО «КНИТУ».

В профсоюзном комитете работают 9 комиссий: комиссия по контролю за соблюдением трудового законодательства, комиссия по охране труда, комиссия по социальным вопросам и общественному контролю, комиссия по организационно-массовой работе, комиссия по культурно-массовой работе и работе с детьми, комиссия по спортивно-массовой работе и туризму, комиссия по работе с ветеранами, жилищно-бытовая комиссия, информационная комиссия.

За 2023 год профсоюзным комитетом КНИТУ было проведено 17 заседаний, на которых обсуждались вопросы текущей деятельности и планирования.

Представление и отстаивание прав и интересов работников КНИТУ – членов профсоюза (далее – работников), реализация социальных программ и проектов, направленных на оздоровление работников, а также организация культурного отдыха и досуга работников и членов их семей в 2023 году оставались одними из основных направлений деятельности Профкома КНИТУ.

Социальное партнерство. Профсоюзная организация активно сотрудничает с администрацией университета, благодаря чему удается эффективно решать возникающие вопросы, поддерживая при этом благоприятный климат в коллективе.

В марте 2023 г. в рамках 30-летия социального партнерства в республике коллектив ФГБОУ ВО «КНИТУ» был отмечен Благодарностью Федерации профсоюзов Республики Татарстан за активное сотрудничество с ФПРТ по развитию социального партнерства и плодотворную работу по защите социально-трудовых прав и интересов работников университета.

В апреле 2023 года профсоюзная организация совместно с администрацией университета выступили на Президиуме Татарской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования, где представленный ими доклад о развитии социального партнерства был высоко оценен.

В октябре 2023г. состоялось заседание «Комиссии по заключению Коллективного договора и контролю за выполнением его условий». Проверка подтвердила общее выполнение установленных договоренностей и определила дальнейшие направления для улучшения условий труда.

Сумма расходов на выплаты по положениям коллективного договора в 2023 году составила 23 104 тыс. руб.

Вид выплат, тыс. руб.	2022	2023
Надбавки за стаж	7 780	7 375
Мат. помощь сотрудникам и прочим физлицам	4 371	6 201
Выплаты к юбилейным датам	3 293	4 326
Выплаты при выходе на пенсию	4 651	4 227
Ночные сверх 20%	756	845
Транспортные карты	151, 8	130
Итого:	21 002,8	23 104

Согласно Коллективному договору в 2023г. заключено соглашение по охране труда между администрацией и профсоюзом.

Материальная помощь работникам. В соответствии с Положением о порядке оказания материальной помощи работникам Казанского национального исследовательского технологического университета – членам профсоюза Профкома КНИТУ (далее – Положение) производятся выплаты в связи с тяжелым материальным положением; по рождению ребенка; по смерти работников и их близких родственников; по подготовке к школе детей работников вуза – членов профсоюза, относящихся к социально-незащищенным категориям (матери-одиночки, вдовы/вдовцы, опекуны, многодетные, имеющие детей-инвалидов); в связи с бракосочетанием; частично компенсируются: материальный ущерб, нанесенный члену профсоюза в связи с пожаром, стихийным бедствием, кражей

в особо крупных размерах, приобретением дорогостоящих лекарств для работника или его ребёнка дошкольного и школьного возраста; материальный ущерб, нанесенный члену профсоюза в связи с дорогостоящим медицинским обследованием, лечением работника в стационаре, операционным лечением работника или его ребенка дошкольного и школьного возраста при сумме затрат от 50000 руб.; санаторно-курортное лечение и оздоровление работника в санаториях; отдых и оздоровление детей работников в детских оздоровительных лагерях.

Общие сведения по выданной в 2023 году материальной помощи в связи с:

- тяжелым материальным положением – 366 человек (334,2 тыс. руб.);
- дорогостоящим лечением – 43 человека (297,4 тыс. руб.);
- рождением ребенка – 27 человек (84 тыс. руб.);
- смертью близкого родственника работника – 40 человек (200 тыс. руб.);
- смертью работника – 2 человека (16 тыс. руб.);
- санаторно-курортным лечением и оздоровлением – 16 человек (116 тыс. руб.);
- подготовкой к школе детей работников, относящихся к социально-незащищенным категориям – 81 человек / 123 ребенка (133,5 тыс. руб.);
- бракосочетанием работника – 11 человек (55 тыс. руб.);
- частичной компенсацией членам профсоюза отдыха и оздоровления их детей в детских оздоровительных лагерях РТ и РФ (возраст детей – от 7 до 17 лет) – 10 человек; 16 детей (48 тыс. руб.).

В 2023 году по 1000 руб. на детей-первоклассников в рамках социальной акции Профкома КНИТУ «Первый раз – в первый класс!» получили родители первоклассников – работники – члены профсоюза – 41 человек (41 тыс. руб.).

Общая сумма материальной помощи, предоставленной по Положению в 2023 году, составила 1388,8 тыс. руб.

При софинансировании Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования в рамках республиканского фонда «Социальная поддержка членов Профсоюза» работникам КНИТУ — членам профсоюза осуществляется оказание материальной помощи в размере от 5 000 до 30 000 руб. В 2023 году 11 человек получили материальную помощь на общую сумму 250 тыс. руб.

Помощь участникам СВО. В рамках поддержки участников специальной военной операции и в преддверии Дня защитника Отечества, Профком КНИТУ инициировал акцию "Открытка солдату". Студенты, работники университета и их дети активно приняли участие в изготовлении поздравительных открыток, используя различные творческие техники, такие как оригами, аппликация,

рисунок красками и карандашами. Собранные открытки были переданы в профком и отдел социального развития, откуда они были централизованно отправлены военнослужащим из Татарстана, находящимся в зоне СВО. Это мероприятие способствовало моральной поддержке и выражению благодарности от всех участников акции.

В 2023 году Профком КНИТУ продолжил участие в республиканской акции «Ярдәмянәшә! Помощь рядом!», собирая гуманитарную помощь для военнослужащих и их семей. Сотрудники и студенты различных подразделений университета дарили медикаменты, одежду, продукты питания и другие необходимые предметы. Первая в 2023 году партия помощи весом 150 кг была отправлена 27 марта.

В декабре 2023 года профком КНИТУ провел благотворительную акцию «Адресная помощь бойцам СВО – работникам КНИТУ», направленную на сбор необходимых гуманитарных предметов для мобилизованных работников университета. Среди собранных предметов были теплые белье, медикаменты, газовое оборудование, продукты питания и открытки с теплыми словами поддержки. Благодаря активному участию 93 человек удалось собрать 124 кг помощи, которая была адресно направлена трем участникам СВО.

Медицинское обслуживание работников. В отчетном периоде продолжена работа по реализации проекта «Приоритет-Здоровье», который является продолжением проекта «Здоровье», реализуемый с 2014 года. За 2023 год более 1300 участников приняло участие в данном проекте.

В начале 2023 года Профком КНИТУ запустил новый проект, направленный на сохранение и поддержание здоровья работников университета. 91 работник бесплатно получил комплексное лечение по направлению «Заболевания опорно-двигательного аппарата» в многопрофильном медицинском центре «Отель-Клиника».

Также в 2023 году был запущен проект по организации бесплатного маммографического обследования для женщин старше 40 лет в Республиканском клиническом онкологическом диспансере МЗ РТ. В мае-июне этого года проверку женского здоровья прошли 115 работниц университета.

Кроме того, в апреле 2023 года на базе университета Профкомом КНИТУ совместно с Центром здоровья при ГАУЗ «Республиканский центр общественного здоровья и медицинской профилактики» и медицинским центром КНИТУ для 158 работников было проведено бесплатное комплексное скрининговое обследование на раннее выявление факторов риска сердечно-сосудистой патологии.

В ноябре-декабре 2023 года для работников Профком КНИТУ организовал медицинское обследование - скрининговое обследование (с частичной оплатой)

в медицинском центре "Отель-Клиника" (программа для женщин и программа для мужчин, включающие в себя комплекс УЗИ).

Программа для женщин:

- УЗИ сердца;
- УЗИ печени, желчного пузыря, поджелудочной железы, селезенки;
- УЗИ молочных желез;
- УЗИ почек и надпочечников;
- УЗИ щитовидной железы;
- УЗИ органов малого таза.

Программа для мужчин:

- УЗИ сердца;
- УЗИ печени, желчного пузыря, поджелудочной железы, селезенки;
- УЗИ почек и надпочечников;
- УЗИ щитовидной железы;
- УЗИ простаты.

Медицинское обследование прошли 178 работников университета, на данный проект было выделено 178 тыс. руб.

По организации Профкома КНИТУ в университете в сентябре 2023 года была проведена бесплатная вакцинация работников и обучающихся от гриппа. В профкоме КНИТУ и в медицинском центре университета медработниками Медико-санитарной части КФУ были привиты от гриппа 52 человека, изъявивших желание привиться от гриппа.

На базе Медицинского центра университета работники – члены профсоюза имеют возможность получать бесплатные услуги стоматологии, массажа и физиолечение. За 2023 год работникам было оказано 80 бесплатных стоматологических услуг, 27 услуг массажа и 4 услуги по физиотерапии. Для оказания данных услуг профкомом были приобретены медицинские материалы на сумму 26493 руб.

Оздоровление и отдых работников. Большим успехом у работников пользуется организуемый Профкомом КНИТУ трехдневный «Тур выходного дня», реализуемый в санаториях «Васильевский» и «Сосновый бор» в рамках проекта «Приоритет-Здоровье». За отчетный период по льготной стоимости и с частичной компенсацией стоимости путевок от профкома в санаториях отдохнули 240 сотрудников вуза и членов их семей (в санатории «Сосновый бор» – 63, в санатории «Васильевский» – 177 человек). На "Тур выходного дня" было выделено 242 тыс. руб.

В феврале-апреле, октябре-ноябре 2023 г. Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования с целью развития

корпоративной культуры, оздоровления членов профсоюза и организации коллективных выездов в профсоюзные санатории республики был реализован проект, аналогичный «Туру выходного дня», – «Профсоюзный уик-энд». Участникам была предоставлена возможность посетить санатории, такие как «Васильевский», «Ливадия-Татарстан», «Шифалы су - Ижминводы», «Жемчужина» с частичной компенсацией от стоимости путевки Татарстанской Республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования и профсоюзной организацией КНИТУ. В проекте приняли участие 32 работника КНИТУ.

На протяжении отчётного года работники КНИТУ принимали участие в социальном проекте Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования «Путёвка за полцены - 2023». В рамках проекта членам профсоюза – работникам образования и членам их семей была предоставлена возможность получить санаторно-курортное лечение (срок льготных санаторных путёвок – 12 дней) в здравницах Татарстана: «Сосновый бор», «Шифалы су — Ижминводы», «Васильевский», «Жемчужина», «Нехама», «Ливадия-Татарстан». В проекте приняли участие 28 работников КНИТУ.

В 2023 году работники КНИТУ приняли участие в социальных проектах Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования "Лето. Сочи – 2023" и «Анапа. Пляж – 2023». В рамках данных проектов 8 сотрудников университета воспользовались льготными условиями для 12-дневного отдыха в Сочи, добираясь до места отдыха на самолете. 6 работников провели 10 дней в Анапе, путешествуя на комфортабельном автобусе.

В рамках социального проекта Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования «Мы вместе, мы рядом!», один работник КНИТУ и его ребенок, имеющий ограниченные возможности здоровья, весной приняли участие в заезде «Мать и дитя» в санатории «Васильевский», получив бесплатные путевки. Осенью другой работник университета и его ребенок с ограниченными возможностями здоровья также приняли участие в аналогичном заезде в рамках этого проекта, также получив бесплатные путевки.

Работникам КНИТУ – членам профсоюза Центром реализации путевок и курортных услуг Федерации профсоюзов РТ предоставлена возможность приобретения профсоюзных путевок в Профсоюзные здравницы Республики Татарстан (санатории «Васильевский», «Шифалы су — Ижминводы», «Ливадия-Татарстан», «Бакирово», «Жемчужина») со скидкой 20 %. С июня 2017 года скидка 20 % в санатории Республики Татарстан распространяется и на членов семей работника – члена профсоюза. В 2023 году по ходатайствам Профкома КНИТУ на приобретение санаторных путёвок со скидкой в санатории РТ и РФ в

профсоюзных здравницах оздоровились и отдохнули 36 работников университета и членов их семей.

В течение года 17 работников и ветеранов университета получили бесплатные путевки на санаторно-курортное лечение в санатории и пансионаты, находящиеся в ведении Минобрнауки России, за счет средств федерального бюджета. Работу в данном направлении ведёт комиссия профкома по социальным вопросам и общественному контролю.

Правовая помощь работникам. Профком осуществляет контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Профсоюзным комитетом за отчетный период было предоставлено 9 мотивированных мнений по запросам работодателя, касающимся локально-нормативных документов и других вопросов в соответствии с трудовым законодательством. Также за отчетный период на имя председателя профсоюзной организации поступило 8 письменных обращений от членов профсоюза.

В университете действует комиссия по трудовым спорам, состоящая из представителей работодателя и работников. В отчетном году обращений в комиссию по трудовым спорам не поступало.

На протяжении 2023 года по организации Профкома КНИТУ в профкоме университета («А»-154) по средам осуществлялась бесплатная юридическая консультация для работников и обучающихся вуза – членов профсоюза.

Практикующий юрист вел консультации по различным вопросам: консультация по жилищным вопросам, оформление земельных участков в собственность, сделки с недвижимостью, возмещение ущерба ДТП, споры в судах всех уровней, оформление документов в собственность и др.

За 2023 год консультацию юриста в профкоме бесплатно получили 25 человек.

Социальная поддержка и работа с ветеранами КНИТУ. Профком КНИТУ тесно взаимодействует с Советом ветеранов КНИТУ, председателем которого является профессор каф. ТСК Рахматуллина Алевтина Петровна, возглавляющая также комиссию профкома по работе с ветеранами.

На протяжении 2023 года Профкомом КНИТУ осуществлялась организационная и финансовая поддержка ряда мероприятий, проводимых комиссией профкома по работе с ветеранами и Советом ветеранов КНИТУ для ветеранов университета.

В 2023 году Профком КНИТУ оказал социальную поддержку 21 одиноким ветеранам университета и 61 ветеранам вуза – юбилярам, выделив им материальную помощь на общую сумму 63700 руб.

В отчётном году профсоюзная организация продолжила постановку на профсоюзный учёт ветеранов университета, алгоритм которой был разработан в 2022 году. Благодаря этой системе, работники, вышедшие на пенсию из университета и прекратившие трудовую деятельность в КНИТУ, могут продолжить членство в профсоюзе и воспользоваться социальными льготами и проектами, предоставляемыми профсоюзной организацией.

С момента реализации программы в 2022 году, увеличилось количество ветеранов вуза – членов профсоюза, присоединившихся к социальному проекту Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования «Профсоюзный бонус к пенсии», который предоставляет неработающим ветеранам – членам профсоюза возможность получать дополнительные 300 руб. к пенсии ежемесячно.

10 ветеранов университета, завершившие трудовую деятельность и продолживших членство в Профсоюзе в 2023 году, стали участниками проекта «Профсоюзный бонус к пенсии».

Культурно-массовые и спортивно-массовые мероприятия. Ежегодно Профком КНИТУ поздравляет работников университета – членов профсоюза с Днём защитника Отечества и Международным женским днём 8 Марта, вручая им полезные подарки. На подарки к праздникам направлено 912,6 тыс. руб.

В честь празднования «Международного женского дня 8 Марта», 6-7 марта 2023 года, Профком КНИТУ организовал праздничную фотозону на первом этаже корпуса «А» университета. Все желающие могли сделать фотографии на память.

К новому 2024 году профкомом были закуплены 1095 сладких новогодних подарков для детей сотрудников в возрасте от 1 до 14 лет включительно (765 подарков), а также детей студентов и аспирантов в возрасте от 0 до 14 лет включительно (330 подарков). Все новогодние подарки адресаты получили бесплатно. Затраты на новогодние подарки составили 474,9 тыс. руб.

В 2023 году традиционный Бал КНИТУ состоялся зимой, 14 декабря, и был успешно организован Институтом полимеров КНИТУ, Профкомом КНИТУ и Лигой студентов РТ в казанском Доме культуры имени Ленина. Благодаря организационной и материальной поддержке Лиги студентов РТ, мероприятие приобрело статус городского, собрав участников не только из КНИТУ, но и из других ведущих вузов города, включая КФУ и КГАСУ, с участием их студентов и преподавателей. В балу также активно участвовали две пары сотрудников нашего университета.

В марте 2023 года по организации Профкома КНИТУ 180 работников университета посетили Театр оперы и балеты им. М.Джалиля, где посмотрели

балет в трех действиях «Дон Кихот». Финансирование посещения балета - 93,5 тыс. руб.

В ноябре 2023 года по организации Профкома КНИТУ 150 работников университета посетили театр им. В.И. Качалова, где посмотрели спектакль в 2-х действиях «Женитьба». Впервые работники КНИТУ организованно посмотрели спектакль на малой сцене театра им. В.И. Качалова. Традиционно профком организовывал просмотр спектаклей на главной сцене театра. Профком выделил 52,5 тыс. руб.

В течение года работники университета имели возможность приобретать билеты на культурные мероприятия с корпоративной скидкой. Это включало посещение различных музыкальных концертов Государственного академического симфонического оркестра Республики Татарстан под управлением Александра Сладковского, проводимых в Государственном Большом концертном зале им. С. Сайдашева. Также работники университета могли посетить спектакли Уфимского государственного театра «Нур», которые проходили в театре им. Галиасгара Камала с 26 по 28 апреля 2023 года.

В 2023 году по организации Профкома КНИТУ, Музея истории КНИТУ и Казанской государственной консерватории имени Н.Г. Жиганова (КГК им. Н.Г. Жиганова) в актовом зале корпуса «Б» КНИТУ состоялись 18 музыкальных концертов с участием артистов – преподавателей и студентов консерватории:

- 19 января – Музыкальный вечер – вечер камерной классической музыки с участием артистов – преподавателей и студентов Казанской государственной консерватории им. Н.Г. Жиганова классы доцента Н.Н. Лаптева, старшего преподавателя А.С. Сушкова, профессора Д.Ш. Галеевой.

- 28 февраля – Сольный концерт преподавателя кафедры вокального искусства КГК им. Н.Г. Жиганова Надежды Игнатъевой, посвященный 150-летию великого баса Ф.И. Шаляпина.

- 10 марта – Музыкальный вечер «Путешествие с музыкой», приуроченный к Международному женскому дню.

- 21 марта – Музыкальный вечер народных инструментов «Волшебные звуки домры».

- 28 марта – Музыкальный вечер – «Звонче жаворонка пенье..», посвященный вокальному искусству.

- 3 апреля – Музыкальный концерт выпускников класса виолончели КГК им. Н.Г. Жиганова.

- 10 апреля – Камерный музыкальный вечер с участием студентов КГК им. Н.Г. Жиганова.

- 18 апреля – Музыкальный вечер — концерт альтовой, виолончельной и квартетной музыки.

- 25 апреля – Концерт вокальной музыки «Наши выпускники».
- 4 мая – Литературно-музыкальный вечер, посвященный 150-летию со дня рождения С.В. Рахманинова из цикла «Поэзии и музыки союз».
- 11 мая – Музыкальный вечер «От будущих мастеров: выступают выпускники».
- 15 мая – Концерт «Музыка без границ».
- 19 июля – Музыкально-литературный вечер «Музыка. Поэзия. Время» из цикла «Поэзии и музыки союз».
- 26 сентября – Вечер классической музыки.
- 17 октября – Авторский творческий вечер Надежды Уткиной «Женщина в белой лодке».
- 7 ноября – Музыкальный вечер с вокально-инструментальной программой «Звуки осени».
- 12 декабря – Музыкальный вечер камерно-инструментальной музыки.
- 21 декабря – Вечер инструментальной музыки.

Для сотрудников университета 25 декабря 2024 года профком организовал посещение Новогоднего концерта в Молодежном Театре на Булаке, который исполнял камерный оркестр Молодежного Театра на Булаке. В новогоднем мероприятии приняли участие 180 работников вуза. На организацию концерта выделено 90 тыс. руб.

Для детей работников университета – членов профсоюза были организованы мероприятия, приуроченные к «Международному дню защиты детей» и к Новому году – посещение кинотеатра, театров, а также тематический конкурс детских рисунков.

Дети и внуки работников университета в мае приняли участие в организованном профкомом конкурсе детских рисунков «День Победы!». Охват мероприятия – 34 ребенка.

К Международному дню защиты детей профкомом было организовано посещение кинотеатра CinemaKorston по билетам со скидками от профкома. 27 мая и 5 июня 2023 г. фильм «Кунг-фу Жеребец», мультфильмы «Три разбойника» и «Маша и Медведь» посмотрели 490 детей и родителей. На киносеансы выделено 40,2 тыс. руб.

В июне и июле 2023 г. по организации Профкома КНИТУ, сотрудники университета вместе с детьми и внуками посетили «Фестиваль Роботов» в ТРЦ «Южный». Выставка представила последние достижения в робототехнике, включая 85 роботов и техношоу, вдохновляя участников на изучение науки и технологий.

Для детей работников университета в рамках новогодних мероприятий Профкомом КНИТУ было организовано посещение праздничных представлений:

- 21 декабря спектакль «Морозко – зимнее шоу» в театре кукол «Экият» посмотрели 250 детей (возраст – 3-5 лет) и их родителей;

- 23 декабря новогодний спектакль «Три богатыря и тайны волшебного царства» в исполнении артистов Казанской городской филармонии в Культурном центре «Чулпан» посмотрели 446 детей (возраст – 6-10 лет) и их родителей;

- 24 декабря для детей в возрасте от 10 до 14 лет состоялось посещение кинотеатра «Корстон», в котором на экранах кинозалов 272 школьника и их родителей посмотрели комедийный семейный кинофильм «Новогодний олинклюзив»;

- 16 декабря для детей сотрудников НХТИ состоялось яркое праздничное новогоднее представление «Новогодние приключения Деда Мороза и его друзей 2024» в Доме народного творчества города Нижнекамск, которое посмотрели 17 человек.

На эти мероприятия было выделено 207,9 тыс. руб.

В соответствии с планом работы комиссии профкома по спортивно-массовой работе и туризму в отчетном году состоялись следующие мероприятия:

- 18 февраля – «Лыжня КНИТУ», в котором приняли участие 40 работников и членов их семей, а также 51 студент;

- 20 мая – турнир по боулингу, в котором приняли участие 27 работников и ветеранов университета;

- 2 декабря – турнир по настольному теннису среди работников, в котором приняли участие 9 человек.

На спортивные мероприятия выделено 28 тыс. руб.

Весной профком впервые организовал для работников и обучающихся посещение футбольных матчей Российской премьер-лиги на стадионе «Ак Барс Арена» по бесплатным билетам от ФК «Рубин». 3 матча посетили 400 болельщиков из нашего университета.

Ежегодно работники КНИТУ активно участвуют в программе повышения физической активности «Человек идущий», реализуемой при поддержке Минобрнауки России и Общероссийского Профсоюза образования. В соревнованиях по спортивной ходьбе, проходивших с 28 июля по 12 августа и посвященных Дню физкультурника, приняла участие команда КНИТУ «Профсоюз КНИТУ_П&О» из 20 работников вуза. Осенью во всероссийских соревнованиях по спортивной ходьбе «Человек идущий» участвовала команда из 38 работников университета. Самые активные участники соревнований (по результатам пройденных шагов) получили памятные призы от профкома.

В сентябре 2023 года в рамках Профсоюзной недели Профком КНИТУ организовал для работников университета – членов профсоюза корпоративные экскурсии в Самару и Елабугу. В однодневной экскурсии в Елабугу в воскресенье

24 сентября 2023 г. – в День профсоюзов Республики Татарстан, приняли участие 33 работника и 7 членов семей. В двухдневной экскурсии в Самару с посещением г. Тольятти и «Замка Гарибальди» 23-24 сентября приняли участие 31 работник и 9 членов семей. На экскурсии было выделено 141,5 тыс. руб.

В июне 2023 года профком впервые организовал речные 2-х часовые прогулки по Волге на комфортабельном двухпалубном теплоходе «Троттер». В трех корпоративных экскурсиях в новом формате 17, 20 и 21 июня приняли участие 240 работников и ветеранов университета. На теплоходные туры выделено 64 тыс. руб.

Работникам и обучающимся КНИТУ – членам профсоюза предоставлена возможность заниматься в крупнейшем спортивном комплексе «X-fit» по двум адресам: Фитнес-клуб "X-Fit" АК БАРС (Дворец Единоборств) и Фитнес-клуб "X-Fit" АРЕНА (Стадион Казань Арена). Профкомом пролонгирован договор на корпоративное обслуживание работников и обучающихся университета – членов профсоюза со значительной скидкой от полной стоимости годового абонемента.

Профком КНИТУ совместно с профкомом КНИТУ-КАИ предлагают работникам, обучающимся – членам профсоюза нашего университета, а также их родственникам, занятия в бассейне культурно-спортивного комплекса «КАИ ОЛИМП» с посещением тренажерного зала и инфракрасной сауны со скидкой на абонемент по безлимитному корпоративному тарифу.

Корпоративными абонементами со скидкой в вышеуказанные спортивные учреждения Казани в 2023 году воспользовались 79 работников и членов их семей.

Информационная работа. Информация, отражающая деятельность Первичной профсоюзной организации КНИТУ публикуется на сайтах:

- официальный сайт КНИТУ: Профсоюзная страница «Профсоюзная организация (Профком)»: <http://www.kstu.ru/1leveltest.jsp?&idparent=1240>;
- сайт Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования: <http://www.edunion.ru/>;
- сайт Федерации профсоюзов Республики Татарстан <http://www.proftat.ru/modules.php?mod=main>.

Информация о деятельности Первичной профсоюзной организации КНИТУ публикуется в прессе – газетах:

- газета «Технологический университет» (на страницах ежеквартальной вузовской газеты ведется постоянная колонка профкома, – статьи, фото, анонсы и др.);
- газета Федерации профсоюзов Республики Татарстан «Новое слово».

В 2023 году для адресного информирования членов профсоюза из числа работников университета продолжает действовать telegram-канал «ПРОФКОМ КНИТУ (для сотрудников)».

В течение года в telegram-канале проводились регулярные розыгрыши среди подписчиков. Победители имели возможность выиграть памятные призы и билеты в театр.

О деятельности профсоюзной организации КНИТУ за 2023 год опубликованы 10 статей в газете Федерации профсоюзов РТ «Новое слово».

В 2023 году профсоюзная организация КНИТУ отметила значительное достижение в рамках республиканского медиа-конкурса Федерации профсоюзов Республики Татарстан за 2022 год. Медиациентр студенческой секции Профкома КНИТУ, который отвечает за ведение группы ВКонтакте «Профком КНИТУ», получил высокую оценку жюри и победил в номинации «Лучший профсоюзный социальный аккаунт». Торжественная церемония награждения прошла в рамках профсоюзного форума «ИнфоПрофи» в Казани 29 марта 2023 г., где университет представляли председатель информационной комиссии Елена Яшина и заместитель председателя профкома по работе со студентами и аспирантами Дарья Галиуллина.

Также в отчётном году, объявленном Годом педагога и наставника, по инициативе профсоюзной организации КНИТУ пять педагогических семей университета приняли активное участие в республиканской интернет-акции «Одна профессия на двоих», организованной Татарстанской республиканской организацией Общероссийского Профсоюза образования. Участники акции – семьи Ярошевых, Панковых, Фазуллиных, Морозовых и Курашовых – представили университет, делаясь своими историями и профессиональным опытом. На официальной странице ВКонтакте республиканской организации Профсоюза были опубликованы посты о педагогических семьях республики, которые являются членами профсоюза.

В декабре 2023 года Профкомом КНИТУ был организован выпуск фирменных настенных квартальных календарей 3-х блочных с индивидуальной сеткой «Год организационно-кадрового единства» на 2024 год. Календари в количестве 150 шт. были розданы коллективам работников кафедр и отделов подразделений университета – членов профсоюза.